

Botezul

Povestea (Matei 3, 11 + 13-17; 28, 18-20)

Când Isus a început să propovăduiască adevărul lui Dumnezeu și să vindece oameni, El a mers la râul Iordan pentru a fi botezat. Acolo era un profet pe nume Ioan, care îi chema pe oameni să se pocăiască de păcatele lor pentru că Salvatorul avea să vină în curând. Isus era acest Salvator pe care îl așteptau ei!

Isus nu avea niciun păcat de care ar fi trebuit să se pocăiască. Cu toate acestea El a vrut să fie botezat de Ioan pentru a fi un exemplu pentru noi și a ne arăta că era în acord cu mesajul transmis de Ioan. La început Ioan nu a vrut să-L boteze și a spus: „Eu trebuie să fiu botezat de tine!” Ioan știa că Isus era mult mai important decât el. Dar după ce Isus i-a spus că așa se cuvenea, a fost de acord.

Ioan l-a botezat pe Isus și Isus s-a scufundat în apă. Când a ieșit din apă s-a auzit vocea lui Dumnezeu din cer: „Acesta este Fiul Meu preaiubit, în El îmi găsesc plăcerea.”

La sfârșitul perioadei petrecute de Isus pe pământ, El le-a poruncit urmașilor lui să meargă și să facă ucenici din toate neamurile și să-i boteze în numele Tatălui, al Fiului și al Duhului Sfânt. În afară de aceasta mai trebuiau să îi învețe pe alții să asculte de Isus în toate lucrurile pe care El le-a propovăduit. Ucenicii au făcut exact aceasta. Peste tot pe unde mergeau îi botezau pe cei care voiau să devină urmași ai lui Isus.

Exercițiu: Exersați repovestirea istorisirii!

Întrebări:

1. Ce înveți din această povestire despre tema botezului?

2. Ce trebuie să faci?

Însemnătatea botezului

Cuvântul botez înseamnă „cufundare, scufundare”, ca și curățare sau spălare.

Așa cum Isus s-a lăsat botezat, tot așa trebuie să se lase botezat oricine crede în El.

Isus poruncește în finalul Evangheliei după Matei:

„Botezați-i în Numele Tatălui, al Fiului și al Duhului Sfânt!” (Matei 28, 19)

Înțelesul acestui lucru devine clar în Faptele Apostolilor 2, 38 (verset de învățat pe de rost):

„Pocăiți-vă”, le-a zis Petru, „și fiecare din voi să fie botezat în Numele lui Isus Hristos, spre iertarea păcatelor voastre; apoi veți primi darul Sfântului Duh.”

Curățare în Numele Tatălui...

Mărturisirea păcatelor și întoarcerea

Ne mărturisim păcatele și ne întoarcem de la ele. Nu ne măturăm greșelile sub preș, ci le spunem pe nume (1 Ioan 1,9). Numim toate lucrurile în care am acționat împotriva voiei lui Dumnezeu. Îți cerem iertare lui Dumnezeu și nu mai facem acele lucruri. Cu ajutorul lui Dumnezeu ne schimbăm gândirea și faptele și acționăm de acum după principiile lui Dumnezeu.

Curățare în Numele Fiului...

Botezul în apă în Numele lui Isus Cristos

Botezul în apă este numit și „spălarea nașterii din nou” (Tit 3,5). Romani 6, 1-11 explică acest înțeles:

Așa cum Isus a fost îngropat și apoi a înviat, tot așa suntem și noi cufundați în apă și revenim apoi la o nouă viață. Vechea noastră ființă moare și noi nu mai suntem „robi păcatului”. Asta înseamnă că noi nu mai trebuie să păcătuim. Noi suntem acum o „făptură nouă” (2 Corinteni 5,17). Prin botez ne îngropăm vechiul stil de viață și noua viață începe, și anume un nou stil de viață, după modelul lui Isus.

Curățare în Numele Duhului Sfânt...

Primirea Duhului lui Dumnezeu

Dumnezeu dorește să ne dea Duhul Lui. Duhul Sfânt este ca „puterea lui Dumnezeu” pentru noi: El ne ajută să trăim după principiile lui Dumnezeu și să ne opunem diavolului. El face să crească în noi roade bune precum dragostea, bucuria, pacea și răbdarea (Galateni 5, 22).

Când primim Duhul lui Dumnezeu atunci ceva se întâmplă și El se vede în exterior (exemplu – Faptele Apostolilor 19,6). Primim atunci daruri supranaturale (1 Corinteni 12, 1-11 și 14, 1-40). Acestea sunt un suport pentru noi și noi trebuie să-l folosim ca și alții să experimenteze puterea lui Dumnezeu și ca să-i putem face ucenici.

Pregătirea pentru botezul tău

Prin botez poți sărbători credința ta!

- Când o să fie botezul?
- Pe cine să invităm?
- Pregătește-te ca la botez să spui în fașa tuturor povestea ta cu Dumnezeu, cum El te-a salvat și schimbat.

Stabilește cât mai repede data la care vei fi botezat și clarifică toate întrebările.

Întrebări pentru botez

1. Ți-ai mărturisit Domnului păcatele tale?
2. Ești sigur că Dumnezeu ți-a iertat păcatele prin jertfa lui Isus?
3. Ești pregătit să îngropi vechea ta viață și să începi o viață nouă cu Dumnezeu?
4. Te-ai hotărât să-L urmezi pe Isus pentru totdeauna?
5. Îl vei urma pe Isus chiar și atunci când alții te vor batjocori, te vor trata urât, când familia ta te va respinge sau când vei avea parte de greutăți din această cauză?
6. Dorești să primești Duhul Sfânt?